

Laid before the Legislative Assembly on 17 May 2007

Votes and Proceedings No. 25 (22 May 2007)

Primary Industries Acts Amendment and Repeal Bill 2007

Erratum To Explanatory Notes

Title of the Bill

Primary Industries Acts Amendment and Repeal Bill 2007.

Reason for Erratum

To correct a sectional reference in the Explanatory Notes that is numerically incorrect due to a typographical error.

Notes on Provisions

The error in question occurs in the Explanatory Note to Clause 5 regarding the proposed insertion of Section 35 into the Banana Industry Protection Act 1989. There is a reference to section '34(4)' in the Explanatory Note to Clause 5 of the Bill. The reference should be to '35(4)'.

The location of the error in the text is on page 8 of the Explanatory Notes as tabled, regarding the discussion of Section 35 on the fifth line of the first complete paragraph.